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Bapumaunut 1
1. IlocTpoiiTe rpapux QyHKIHUN:
a) y=—3x; 6) y=2x—1.
fArnsercs nu GYHKIMA Bo3pacTtaionieil (yOmIBaroIeii) Ha
mMHOKecTBe R?
2. IlocrpouTe rpapuk QYHKIHK:
AN T 6).y=i(x+2)%~=1.
HaiijnTe npoMe)XyTKH Boa3pacTaHMsa (yObiBaHHS) (QYHKI[HH.
VkaxKuTe 3HadYeHHe X, NP KOTOPOM (PYHKIUA AOCTHraeT
HanOoJbIlIero (HauMeHbIIIero) 3HauyeHus.

3. I'padpuk GysKIUU Yy = Ex + | npoxoautT uepe3 TOYKHU
A(0; —3) u B(2; 1). Haiigute k m [.

4. TloctpoiiTe rpaduk GyHENHH y = x> — 6x + 5. Onpengenure 1o
rpaduKy, Ha KaKOM YHCIOBOM IIPOMEXXYTKe (QYHKIMA IIPU-
HUMAaeT OTpUIlaTeNbHbLIE 3HAYEHUS.

5% Beimyckass B IeHL Ha 2 CTaHKAa 0oJblile, YeM HaMe4YeHO IIO

[JIaHy, 3aBol BeInyCTHI 80. cTAaHKOB 3a 2 OHA /10 CPOKA.
CKOJIBKO CTAHKOB B [€HbL BBIIIYCKAaJl 3aBON?

t T

l)a) yb6bBatwwasA ©) BO3pacTac
2)a) BoOoO3pech ®@®eB @ #0);x=0
6) yoOoEe®agT B 03 p-a2ct+ro e=F2.
) k=2;1==-3,
4) (1; 5)
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